Задание 4
Вычислить долю выручки каждого магазина в процентах.

Для вычисления процента необходимо значение суммарной выручки в каждом магазине поделить на суммарную выручку во всех шести магазинах и присвоить вычисленному значению процентный формат.

   Порядок работы:

· активизировать ячейку Н3, ввести в неё формулу для этого сначала на клавиатуре необходимо нажать клавишу = (равно), затем щёлкнуть мышью по ячейке Е3, далее на клавиатуре нажать на клавишу / (деление) и щёлкнуть мышью по ячейке Е9. Таким образом в ячейке Н3 будет записана формула =Е3/Е9 (образец 11);
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Образец 11
· перевести адрес ячейки Е9 из относительного в абсолютный. Для этого в строке формул выделить ячейку Е9 и нажать на клавиатуре клавишу [F4] (образец 12),
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Образец 12

в результате этого действия перед именем столбца и номером ячейки появится знак $ (доллар), затем нажать кнопку на панели формул [image: image3.png]


 (ввод) (образец 13)
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Образец 13

· выбрать на панели инструментов кнопку [image: image5.png]


 (процент), присвоив тем самым активной ячейке Н3 процентный формат (образец 14);
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 Образец 14

· скопировать формулу из ячейки Н3 в ячейки Н4, Н5, …, Н8 (образец 15)
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Образец 15
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